@ a) Tim van téc clia mot 6 6, biét 6 to do di duoc 120km trong 2 gior 30 phit.
b) Binh di xe dap v6i van t6c 15 km/gio tir nha dén bén xe mat nira gio.
HGi nha Binh cach bén xe bao nhiéu ki-l6-mét ?

c) Mot ngudi di bd voi van toc 5 km/gio va di duogc quang duong 6km.
Hoi nguai doé da di trong thdi gian bao lau ?

@ Mot 6 t6 va mot xe may xuat phat cing mot Ic tir A dén B. Quang dudng AB
dai 90km. Hai 6 to dén B trudc xe may bao lau, biét thai gian 6 to di la 1,5 gio
va van téc 6 t6 gap 2 lan van toc xe may ?
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€) Hai 6 6 xuat phat tir A va B cung mét lic va di nguac chiéu nhau, sau 2 gid
chung gap nhau. Quang duong AB dai 180km. Tim van téc clia mbi 6 to,

: e 2
biét van téc 6 to di tir A bang 3 van tdc 6 to di tir B.



